

Протокол № 2
засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання
антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний
експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»

22 грудня 2020

м. Київ

Склад Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми у Державному підприємстві «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Комісія) – 20 осіб.

Присутні – 17 осіб:

Голова Комісії: Усікова Н.П.

Секретар Комісії: Вельгуш В.П.

Члени Комісії: Деркач Т.О., Семенюк О.В., Анічкіна Г.В., Обребська А.В., Кулинич В.В., Піняжко О.Б., Малишевська Ю.Є., Шевченко Ю.Г., Понятовська Н.П., Янкова Л.Я., Браїловська І.О., Карачик В.В., Анісімов В.В., Савченко Н.В., Макушенко О.С.

Відсутні – 3 особи: Орлова І.М., Черненко В.В., Садовнича О.О.

Запрошені: радник Директора Державного експертного центру МОЗ України Гринько П.М., провідний інженер відділу матеріально-технічного забезпечення Адміністративно-господарського управління Державного експертного центру МОЗ України Тарасенко В.М.

Порядок денний:

1) Обговорення ідентифікованих корупційних ризиків.

Слухали:

Усікову Н.П. – Голову Комісії щодо чергового етапу роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків щодо ідентифікованих корупційних ризиків особами, відповідальними за проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту, зазначеному у затвердженому робочому плані з оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного експертного центру МОЗ України.

Виступили:

Деркач Т.А. щодо виключення корупційного ризику визначеного як «недосконалий порядок та вирішення питань щодо преміювання працівників» з об'єкту оцінки корупційних ризиків «Управління фінансами» та включити зазначений корупційний ризик до об'єкту оцінки корупційних ризиків «Управлінська діяльність, організаційна структура, розподіл повноважень і обов'язків».

Анісімов В.В. щодо конкретизації в ідентифікованому ризику, визначеному як «наявність у Управління розробки, експлуатації інформаційних систем та телекомунікаційних мереж неконтрольованого доступу до інформаційних ресурсів Центру, які містять інформацію з обмеженим доступом» до об'єкту оцінки корупційних ризиків «Управління інформацією» додати формулювання «працівників відділу технічної підтримки телекомунікаційних мереж»

За результатами ідентифікації корупційних ризиків членами Комісії визначено корупційні ризики у Державному експертному Центрі МОЗ України.

Голова Комісії запропонувала затвердити визначені членами Комісії корупційні ризики у Державному експертному Центрі МОЗ України та на наступному засіданні 29.12.2020 здійснити оцінку корупційних ризиків і затвердити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків.

Голосували: «за» – 17, проти – 0 , утримались – 0.

Рішення прийнято.

Вирішили:

1) затвердити визначені членами Комісії корупційні ризики у Державному експертному Центрі МОЗ України;

2) особам, відповідальним за проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту, провести оцінку ідентифікованих корупційних ризиків у Державному експертному центрі МОЗ України;

3) на черговому засіданні Комісії, яке відбудеться 29.12.2020, затвердити звіт за результатами оцінки корупційних ризиків.

Голова Комісії




Н.П. Усікова

Секретар Комісії

В.П. Вельгуш